
再下請負通知書の編集手順

グリーンサイト掲載内容修正マニュアル

❶グリーンファイル一覧画面で、再提出するグリーンファイルの「書類一覧」の［編集］をクリックします。
❷提出書類一覧画面で、「再下請負通知書」のボタンをクリックします。

❶ ❷
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グリーンサイト掲載内容修正マニュアル

❸

❹

❸再下請負通知書照会画面で、［編集］をクリックします。
❹再下請負通知書編集画面で、指導コメントがあった内容を修正します。
※各指導コメント内容の修正方法詳細は、該当項目のファイルでご確認下さい。
修正完了後、［確定］をクリックします。
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❺確認ダイアログでチェックボックスを選択［確定］をクリックします。
※項目内容によっては不備となる可能性がありますので、チェックボックスの内容を確認の上［確定］をクリックして下さい。

❻［確定］をクリックします。
➐［書類提出］が緑色で表示されたら、［書類提出］をクリックします。
※表示されない場合は、クリック不要です。

➐

❺

❻
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上記コメントは、注文書・請書両方に工期の記載がないという不備になります。
手書きの記載でも構いませんので、注文書・請書両方に工期の記載をお願いします。
※必ず年月日で記載をお願いします。（年の記載がないことがあります。）
※記載した注文書・請書の工期と、再下請負通知書に登録の工期は統一して下さい。
※注文書・請書が複数枚ある場合は、その中で一番早い工期の開始日から一番遅い工期の終了日を再下請負通知書に登録して下さい。

【工期の記載例】

左の注文書には工期の記載がありません。
もし再下請負通知書に登録されている工期に誤りがなければ、
注文書・請書両方に「工期:2024年6月1日～2024年7月31日」と
記載したものを再下請負通知書に添付して下さい。
※注文書・請書の差し替え方法はコチラ

再下請負通知書に登録している工期が誤っている場合は、
再下請負通知書編集画面から正しい工期に変更し、「確定」をクリックして下さい。
注文書・請書にはその工期を記載して下さい。

⑨工期の記載について 修正必須

［再下請負通知書］

項目 コメント

24.工期記載なし
注文書・請書両方に明確な工期の記載がありませんので、〇年〇月〇日～〇年〇月〇日と明記をお願いします。
また、【注文書・請書に記載の/複数の注文書・請書の中で、一番早い工期と一番遅い】工期と再下請負通知書の工期を統一して下さい。

https://www.obayashi.co.jp/suppliers/upload/file/002.pdf

